



В городе Лысьве расследуются уголовные дела по факту невыплаты компенсаций и сокрытия денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов

Следственным отделом по г. Лысьва следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждены и расследуются уголовные дела по признакам преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев иных установленных законом выплат) и ч.1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств либо имущества организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов, сборов, страховых взносов).

По данным следствия, в период 2020 года должностные лица Общества с ограниченной ответственностью не выплатили сотрудникам компенсации за неиспользованный отпуск на сумму более 194 тысяч рублей, а также сокрыли денежные средства, за счет которых могла быть погашена задолженность по налогам, сборам, страховым взносам, в сумме более 4,2 миллиона рублей.

В настоящее время следственной группой следственного отдела проведён обыск в офисных помещениях организации, изъяты документальные и иные материалы и предметы касающиеся финансово-хозяйственной деятельности общества. Продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на установление лиц, подлежащих привлечению к уголовной ответственности, закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

04 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1519978>